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Een eenjarige cao (die nog precies 3 weken duurt) met een loonsverhoging van 1% voor het personeel van Keolis, Arriva en QBuzz. Dat is het resultaat van bijna een jaar lang onderhandelen en de ledenraadpleging onlangs. “De loonsverhoging is met terugwerkende kracht en wordt vrijwel zeker deze maand nog in het salaris gestopt. Dat levert dan toch nog een leuk decemberloon op”, constateert CNV Vakmensen-onderhandelaar Sijtze de Bruine. 
“De onderhandelingen startten al in november 2019, maar gaandeweg zorgde de gure corona-wind voor chaos in het proces”, zo schetst De Bruine het onderhandelingsproces.
Verrast
“En eerlijk gezegd ben ik achteraf zelfs een klein beetje verrast dat er nog een loonsverbetering voor de ongeveer 1.200 werknemers in deze branche in zit. Want het ging natuurlijk echt héél slecht met de vervoersbedrijven, ondanks NOW-steunpakketten.”

Los van de loonsverhoging is er ook een afspraak gemaakt over eerdere pensionering van werknemers. Dit als uitvoering van het landelijk pensioenakkoord. Om dit mogelijk te maken wordt jaarlijks 250.000 euro beschikbaar gesteld aan de branche.

De leden van CNV Vakmensen stemden in ruime meerderheid voor het resultaat van de onderhandelingen. De Bruine: “Ze hebben duidelijk het gevoel dat er in dit moeilijke jaar niet heel veel meer in de buidel zit. Maar 2020 is zo goed als voorbij en deze cao dus ook alweer. Het betekent dat we over korte tijd al weer moeten gaan nadenken en onderhandelen over de collectieve arbeidsvoorwaarden in 2021 en daarna.”
Overigens geldt de uitbetaling in december 2020 als toezegging. De vervoersbedrijven zegden toe hun uiterste best te doen de verrekening nog in het decembersalaris mogelijk te maken. Daar waar dit (net) niet meer lukt volgt de aanpassing in het salaris van januari.

